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Minden Szülı és tanuló részére 
 

Karácsony 2009 
 
Kedves Szülık, és Diákok, 
 
mielıtt elkezdıdik a nagyon várt és megérdemelt karácsonyi szünet, valamint véget ér a 
2009-es esztendı, engedjék meg, hogy ezzel a néhány sorral Önökhöz, Hozzátok forduljak. 
Ezennel szeretném megköszönni a 2009/10-es tanév hosszú elsı féléve alatt tapasztalt nyílt és 
eredményes közös munkát. A szülıkkel és diákokkal folytatott megbeszélések nyitottak és 
konstruktívak voltak, azt a célt szolgálták, hogy javítsák a kommunikációt és az 
együttmőködést, ami hozzájárult a kellemes iskolai hangulat kialakításához. 
A régen várt új honlap is bemutatkozott, amely új CMS rendszerével egy további és sokrétő 
információs felüleletet kínál. Nemsokára a tantágyi felelısök is hozzáférést kapnak, így a 
tárgyak aktuális állásába is betekintést nyerhetnek. Biztosan sok minden bekerül majd az 
internetes tartalomból a 2008/09 – 2009/10-es évkönyvbe is, ami egy különleges, ünnepi 
kiadás lesz. Ezzel kapcsolatban várjuk az Önök kezdeményezéseit, javaslatait 2010 janunár 
közepéig a Jahrbuch@deutscheschule.hu címre. Elıre is köszönjük ötleteiket. 
2010-ben a Budapesti Német Iskola fennállásának 20. évfordulóját ünnepli. Ebbıl az 
alkalomból 2010. május 15-én szombaton, 10:00-22:00 óráig iskolai ünnepséget rendezünk, 
hogy méltón megemlékezhessünk e jeles eseményrıl. 
Mint az Önök számára már ismeretes, 2010. augusztus 1-tıl új igazgatója lesz az iskolának. 
Az Alapítványi Tanács 2009.12.07-i határozatának felhatalmazása alapján a következı 
információkat szeretném Önökkel megosztani: 
Az Alapítványi Tanács idevonatkozó határozata szerint a német hatóságok által kiírt pályázat 
alapján a német Kultuszminiszteri Konferenciának a Külföldi Iskolai Munkáért felelıs 
Szövetségi és Tartományi Bizottsága három pályázót mutat be az Alapítványi Tanácsnak. A 
pályázókat az Alapítványi Tanács 2010. január 11-re hívta meg Budapestre. Miután a 
pályázók bemutatkoztak az Alapítványi Tanács tagjainak, lehetıség nyílik arra, hogy a 
szélesebb iskolai nyilvánosság is megismerhesse ıket. Délután 17:00 órától félórás 
turnusokban mutatkozik be a három jelölt. Elıször 15 percben mutathatják be magukat, a 
fennmaradó 15 percben pedig a Szülıi Munkaközösség, a Tanári Tanács, a 
Diákönkormányzat vezetıi, valamint a Támogatói Egyesület képviselıi tehetnek fel két-két 
kérdést. A bemutatkozási körök után mindegyik fent említett grémium képviselıje átad az 
Alapítványi Tanácsnak egy rövid értékelést az egyes pályázókról. Az Alapítványi Tanács 
ezután hozza meg döntését, ki lesz a Budapesti Német Iskola igazgatója 2010. augusztus 1-
jétıl. 
2009. november elsejétıl a Alapítványi Tanács betöltötte a Budapesti Német Iskola gazdasági 
vezetıjének pozícióját. A 27 jelentkezı közül Zsótér Olgát választották ki, amihez ezúton is 
gratulálok. Az okleveles közgazdász több évet dolgozott Barcelonában egy nemzetközi 
vállalatnál, és hazatérése után már el is kezdett dolgozni nálunk. A Budapesti Német 
Iskolában végzett tevékenységéhez ezúton is sok sikert kívánok. 
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Az utolsó hét és az iskolai szünet megkezdése elıtt még a következı rendezvényekre hívom 
föl a figyelmet, amik természetesen az iskola honlapján is olvashatók: 
 
Csütörtök, 2009.12.17. 15:00 óra Általános iskolai karácsonyi ünnepség 
Péntek, 2009.12.18. 3. óra Karácsonyi Istentisztelet lehetısége az 1-12. osztály 

részére az aulában. 
    4. óra Osztályfınöki óra; Az oktatás a 4. óra után ér véget 11:10. 
 
Az elsı oktatási nap a karácsonyi szünet után: 2010. január 4., hétfı. 
 
Végezetül az iskola dolgozóinak és tanárainak nevében meghitt és kellemes Ünnepeket, 
pihentetı szünetet, valamint örömökben, sikerekben gazdag 2010-es évet kívánok Önöknek! 
 
 
Szívélyes üdvözlettel 

 
Klaus Eberl 
Igazgató 
 


